

«Королева дорог»

В Тюмени прошла социальная акция «Автоледи – за культуру вождения»

В минувшее воскресенье, 23 июня 2019 года, в Тюмени впервые состоялся конкурс водительского мастерства «Королева дорог». Организаторами соревнований, проходивших в рамках социальной акции «Автоледи – за культуру вождения!», выступили Тюменское отделение общероссийской общественной организации «Всероссийское общество автомобилистов» и Тюменское региональное общественное движение Женский Альянс «Обретая крылья». Внушительный и профессиональный судейский состав был представлен партнерами проекта - ОО "Тюменская региональная федерация автомобильного спорта». А сама акция - поддержана Общественной палатой Тюменской области и Альянсом социально ориентированных некоммерческих организаций. Состоялись соревнования на территории учебной площадки Автошколы ВОА по адресу ул. Пермякова, 44.



Мероприятие, главной целью которого, являлось привлечение внимания общественности и граждан к необходимости соблюдения правил дорожного движения, вызвало значительный интерес со стороны автолюбительниц. Организаторами было получено более 30 заявок, от жительниц Тюмени, желающих побороться за титул «Королевы тюменских дорог», но, в соответствии с регламентом соревнования, к участию было допущено лишь 15 девушек, успевших отправить заявку раньше конкуренток.

Уже к полудню съезжались участницы к месту проведения соревнований, для того чтобы пройти процедуру регистрации, жеребьевку, познакомиться с трассой и провести тренировочные заезды вместе с инструкторами Автошколы «ВОА».

В это же время для зрителей и гостей начали свою работу площадки, организованные тюменскими общественными организациями. Медицинский центр «Главное Здоровье» организовал на своем стенде мастер-класс по оказанию первой неотложной помощи. Выставку массо-габаритных моделей оружия и военной амуниции, а также мастер-класс по самообороне для представительниц прекрасного пола проводили волонтеры военно-патриотического клуба «Квазар». Бесплатные юридические консультации по досудебному урегулированию споров готовы были предоставить опытные эксперты «Западно-Сибирского центра

медиации и права”. Консультации по методикам саморазвития и самопознания можно было получить у специалистов “Цента духовного развития”, а психолог-кинезиолог Жанна Меджаян проводила для всех желающих мастер-классы по “Гимнастике для мозга”. Специальная фотозона для гостей мероприятия была организована порталом “Афиша-Тюмень”.

После окончания ознакомительных заездов, участницы вместе со своими “железными конями” отправились на торжественное построение, профессиональную фотосессию, организованную медиа-центром “Зоркий”, и фото-флэшмоб автоледи, с призывом ко всем водителям соблюдать правила дорожного движения.

Затем присутствующие смогли насладиться показательными выступлениями мастеров экстремального вождения дрифт-группы “TEZZA PROJECT”.

В 14:00 настал черед официальной церемонии открытия конкурса. На главной сцене гостей и участников поприветствовали организаторы и почетные гости – председатель тюменского регионального отделения “Всероссийского общества автомобилистов” Андрей Владимирович Гаврин, председатель Женского Альянса «Обретая крылья» Ольга Камилевна Зубарева, руководитель аппарата Общественной палаты Тюменской области Артур Юрьевич Юрьев, председатель Альянса СО НКО Тюменской области Михаил Михайлович Мельцер, секретарь Общественного совета при Главном управлении МЧС России по Тюменской области Светлана Петровна Мельцер, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД УМВД России по городу Тюмени Татьяна Владимировна Горлова, сопредседатель тюменского регионального отделения ООО МСП “Опора России” Александр Леонидович Пересторонин и руководитель управы Восточного административного округа Александр Николаевич Сухомяткин. После этого главный судья соревнований, представитель Российской автомобильной федерации Дмитрий Соколов, дал старт началу конкурса. Всем участницам предстояло пройти на своих автомобилях полосу препятствий, включающую в себя такие элементы как “Горка”, “Бокс”, “Параллельная парковка” и “Змейка”. Судейская бригада оценивала как скорость, так и аккуратность прохождения дистанции. Все участницы проявили хорошие водительские качества, выдержку и стрессоустойчивость, неплохо справились с полосой препятствий и успешно финишировали. Среднее время прохождения трассы составило полторы минуты.



Судейская комиссия отправилась подводить итоги состязаний, а на главной сцене тем временем развернулась концертная программа – с вокальными и хореографическими номерами перед зрителями выступили представители АНО ЦСК “Движение”, студии танца “Гран-при” и ВПК “Квазар”.

Перед началом церемонии награждения, главный инициатор проведения конкурса – председатель Женского Альянса “Обретая Крылья” Ольга Зубарева отметила, что “несмотря на итоговое распределение мест, все участницы большие молодцы!” “Благодаря уровню мастерства, которое автоледи продемонстрировали в ходе конкурса, они в очередной раз напомнили, что на дороге не бывает мужчин и женщин, а есть участники дорожного движения!” – подчеркнула она.

Важность проведения подобного рода мероприятий отметил и, принявший участие в церемонии, заместитель начальника ОГИБДД УМВД России по городу Тюмени Вадим Александрович Вакарин.

По итогам состязаний тройка призёров, получивших дипломы и подарки от спонсоров, автосервиса "ВОА" и масляной компании «ПРИОРИТЕТ» - официального дистрибьютора торговой марки «AIMOL» по Тюменской области, выглядела следующим образом:

1 место – Анна Каримова на “Hyundai Accent”.

2 место – Надя Абрамова на “Honda Civic”.

3 место – Асмик Брутян на “Ниве”.



Также призы зрительских симпатий от партнеров соревнований получили: от автошколы “ВОА” – Екатерина Уколова; от общественной молодежной реабилитационной организации инвалидов г. Тюмени «Оптимист» – Анна Тома; от паблика “Афиша Тюмень” – Юлия Бородина.

Кроме того, все участницы были награждены памятными дипломами, почетными значками от автошколы ВОА, сладкими подарками от компании MOLEVICH и спонсора питьевого режима мероприятия - компании “Кристалл”.

В целом все автоледи остались довольны как сложностью трассы, так и показанными при прохождении дистанции результатами. Участницы особо подчеркивают высочайшее качество организации соревнований и концертной программы, выражая желание в будущем ещё неоднократно участие в подобных конкурсах, а также модернизировать формат состязаний, к примеру, устроить парные заезды или проводить их на специальных гоночных авто.